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 מועצה מקומית אלפי מנשה 
 27פרוטוקול ישיבת מועצה מן המניין מס' 

    11.11.2025 ,ו "תשפ חשוןב  'כ ,  'ד   יוםמ

 
 

ם  זנצוויג  ש     : משתתפי  ראש המועצה   י רו

 סגנית ומ"מ ראש המועצה    רחל שטיינר    

 חבר מועצה    ערן אביטל    

זיגמן      חברת מועצה   בירנד -דנה 

 חבר מועצה   אלחנן גבריאלי    

 חבר מועצה    משה אופיר    

     

ם   המועצה   מנכ"ל    גיל עדני   : נוכחי

 מ"שית המועצה יוע   גיתית שרמן עו"ד  

 

ם   חבר מועצה    דרור מגן   : חסרי

 חברת מועצה   ינקו -מישל מידן    

ני      חבר מועצה   אלרן אהרו
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 11.11.25  –  27מן המניין מס'    מועצה ישיבת  

 
 

 : על סדר היום 

 אישור פרוטוקול ישיבת מועצה:  . 1

ין מס'    1.1   . 24ישיבה מן המני

ין מס'   1.2   .  26ישיבה שלא מן המני

 שאילתות.   . 2

 הצעות לסדר:   . 3

 י תנועה ביציאה מהיישוב בבוקר.  ק פק  משה אופיר:   3.1 

 משה אופיר: הצטרפות לתאגיד המים.    3.2 

4 .   . ני ין( ע"ש גיל עד )קומסי  אישור הנפקת כרטיס חכם 

באשכול   . 5 המועצה  כנציג  המועצה  מנכ"ל  עדני  גיל  נוי  מי אישור 

"ש.    רשויות יו

הכלכלית   . 6 בחברה  כדירקטור  המועצה  מנכ"ל  עדני  גיל  י  נו מי אישור 

 אלפי מנשה.  

המועצה   . 7 בועדות  כחבר  המועצה  מנכ"ל  עדני  גיל  נוי  מי אישור 

 הבאות:  

 ועדה למיגור אלימות.    7.1 

 ועדת איכות סביבה.    7.2 

, בטיחות ומל"ח.    7.3  ן  ועדת ביטחו

ני ר  . 8  ש המועצה.  א עדכו

 

לשנת   . 1 המדינה  מבקר  ביקורת  ועדת  2020דוח  בהמלצות  דיון   :
ם.     הביקורת ומעקב אחר תיקון ליקויי
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זנצוויג  לכולם.   : שי רו מן  שלום  מועצה  ישיבת  את  לפתוח  מתכבד 

מס'   ,  27המניין  שטיינר רחל   , אנוכי איתנו  יושבים   .

ערן    , גבריאלי אלחנן   , בירנד זיגמן  דנה   , אביטל ערן 

וגם   פה  נמצא  לא  אלרן  אופיר.  משה   , אמרתי אביטל 

גיל   ו שרמן  המשפטית  היועצת  נוכחים  כן  כמו  מישל. 

, נאחל לו בהצלחה.   , מנכ"ל חדש  עדני

   -על סדר היום נתחיל באישור פרוטוקול ישיבה   

?   משה אופיר:  , אמרת לו  צריך להגיד לגיל בהצלחה

זנצוויג  , כן.   : שי רו , כן  אמרתי לו

 אני גם מאחל לך בהצלחה.   משה אופיר: 

 

 אישור פרוטוקול ישיבת מועצה:  . 1

 

ן מס'    1.1  . 24ישיבה מן המניי

 

זנצוויג  ין   : שי רו המני מן  מועצה  ישיבת  פרוטוקול  אישור  עם  נתחיל 

 . מי בעד? 24מס'  

 יש לי הערות.   משה אופיר: 

זנצוויג   קדימה.   : שי רו

י. יש לך את הפרוטוקול?   משה אופיר:   אוקי

זנצוויג   למנכ"ל שלי יש את הפרוטוקול. אתה תתחיל לדבר.   : שי רו

, בבקשה?  משה אופיר:    אתה יכול לפתוח את זה

זנצוויג  , זה מולו. תאמר מספר עמוד ואת ההערה.   : שי רו הוא פותח

, תתחיל.    קדימה

 הדפסתי את זה.   משה אופיר: 

זנצוויג   תתחיל.   : שי רו

   -אני מחכה שהוא   משה אופיר: 

זנצוויג  , תתחיל.   : שי רו  אתה לא צריך לחכות. הוא כבר שם

העלאת    45בעמוד   משה אופיר:  לגבי  ודברים  ן  די היה   , קול לפרוטו

ולכן   פה.  היה  לא  והוא  להעלות  ביקש  שאלרן  הנושא 

את   ביקש  אביטל  שערן  הקטע  מהפרוטוקול  נשמט 

היום   לסדר  הוסיף  שאלרן  הנושא  את  להעלות  רשותי 

המועצה. בנושא   אמרתי    מנכ"לית   , שהסכמתי ולאחר 
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  , רוצה' אתה  אם   , אתה זה  את  'תעלה  אמרתי   , בסדר

ערן הודיע שהוא מוריד את הנושא מסדר היום. ביקש  

, ואני הסכמתי.    להעלות אותו

זנצוויג   מה ההערה? מה ההערה?   : שי רו

 אני רוצה להוסיף את זה לפרוטוקול.   משה אופיר: 

זנצוויג  שנייה.   : שי רו  , שנייה  , רגע  , נו אלי שהגיע  כמו  הוא  התמלול 

  , ין ולא לפרוטוקול  יכול להיות שזה נאמר אוף לי

   -נאמר מפורשות   משה אופיר: 

זנצוויג  ,   : שי רו  אין שום בעיה. אבל מאחר והתמלול

 איזה עמוד?   רחל שטיינר: 

 .  45עמוד   משה אופיר: 

זנצוויג   באיזו ישיבה?   : שי רו

 ?  24ישיבה   : גיל עדני 

 , כן.  24ישיבה   משה אופיר: 

עם    45עמוד   : גיל עדני  נר  שטיי רחל  בו  שמדברת  עמוד  הוא 

 משה אופיר. רחל שטיינר ומשה אופיר.  

שזה   משה אופיר:  להיות  יכול   , ,  46אה ב הסתכלתי  אני  כי  שהיה  . 

ון בנושא      -די

 בסדר. הוא לא היה פה.   רחל שטיינר: 

זנצוויג  , לגבי העניין הזה.   : שי רו  הוא לא היה פה. יופי

לפני   משה אופיר:  אולי  ביחד(  )מדברים  בבקשה.   , שנייה רק   , רגע

 , בבקשה.  44זה. תראה לי את  

 בכל מקרה זה לא אפשרי. בדיעבד.   : ערן אביטל 

זנצוויג  , אני יכול לבקש   : שי רו , אפשרי    -לא

 אני לא ביקשתי.   : ערן אביטל 

זנצוויג  אני יכול לבקש מהחברה לשמוע את התמלול. אם הם   : שי רו

לא   הם  אם  שהוסיפו.   , זה את  פספסו  הם  שומעים 

, אז הם לא יכולים      -שומעים את זה

, אז בסדר.   משה אופיר:   אם אתה זוכר את זה

זנצוויג   הוא לא זוכר את זה. אז בוא נתקדם.   : שי רו

 מה?   משה אופיר: 

זנצוויג   הוא לא זוכר.   : שי רו

  אתה לא זוכר שביקשת להעלות את זה?  משה אופיר: 

 לא זוכר בדיוק מה היה. לא זוכר בדיוק מה היה.   : ערן אביטל 
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ואחרי   משה אופיר:   , אלרן במקום  להעלות  שביקשת  זוכר  לא  אתה 

'אני מוריד את זה'?   , אמרת   שקיבלת את אישורי

,   : ערן אביטל   משה

זנצוויג   איך הוא יכול להוריד משהו שלא עלה?  : שי רו

... לא יכול להתחייב.   : ערן אביטל   אני לא יכול להתחייב 

 אתה לא זוכר.   משה אופיר: 

   -אני מסביר. אני לא יכול   : ערן אביטל 

זנצוויג  , חבר?   : שי רו , תודה רבה. עוד הערות , ערן י  אוקי

,   משה אופיר:  זה את  זוכר  לא  הוא  במילא  אבדוק.  אני   , י אוקי  . כן

   -אז ככה  

זנצוויג  קול?   : שי רו  בסדר גמור. עוד הערות לפרוטו

, שלכאורה הוא אמר   משה אופיר:   -... מה שאני אמרתי

זנצוויג   בסדר גמור .אם זה נבדק זה פנטסטי.   : שי רו

.  משה אופיר:  י. זה גם כן חשוב   אוקי

זנצוויג  קול   : שי רו    -, האם אפשר  24פרוטו

, יש לי עוד דבר.   משה אופיר:   רגע

זנצוויג  , ל  : שי רו  ? מה עוד?  24-אה

 .  57עמוד   משה אופיר: 

זנצוויג   . תגיד רק מה שנמצא? מה ההערה?  57 : שי רו

 .  57תראה לי את עמוד   משה אופיר: 

זנצוויג    מה זה תראה לי?  : שי רו

 אני רוצה לוודא שאין לי טעות.   משה אופיר: 

זנצוויג  .   : שי רו  אז תגיד ..

, והוא ימצא אותה.   רחל שטיינר:   תגיד את ההערה

י. עמוד   משה אופיר:  .  57אוקי  , תראה לי

, מה? תגיד לי מה ההערה.   : גיל עדני   נו

שהוא   משה אופיר:   , המבקר של  ההערה  לגבי  ודברים  ן  די שם  היה 

לי   אמר בעקבות העובדה שהיועצת המשפטית שלחה 

מיטב   לא   , ידיעתי שלמיטב  כתבה  היא  שבו  מייל 

ושאלתי   כן?   , הביקורת נושא  את  שקיבלתי   , ידיעתי

המבקר   דבר.  שום  קיבלתי  שלא  אמרתי   , המבקר את 

אמרתי   אני  ואז  במייל.  זה  את  לי  שלח  שהוא  טען 

  ,  שזה הכל שקר ולא קיבלתי שום דבר. עכשיו

 זה לא אמור.    57בעמוד   : גיל עדני 
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 את הדברים שלי שהכל שקר כתוב.   משה אופיר: 

זנצוויג  .   : שי רו  אתה  לא בעמוד הנכון

ששלחתם   משה אופיר:  העמודים  זה  עמודים.  איזה  יודע  לא  אני 

  .  לי

 זה העמודים של מה שנשלח לך.   : גיל עדני 

זנצוויג   ?  25-יכול להיות שאתה ב  : שי רו

, אני כתבתי את העמודים   משה אופיר:  אני לא יודע. אני הסתכלתי

ממוספר   לא  זה  אצלכם  אולי  קיבלתי.  שאני  מה  לפי 

  .  העמוד הראשון

זנצוויג   אנחנו לא רואים את זה.   : שי רו

אומר   משה אופיר:  שאני  בפרוטוקול  הערה  שם  יש   , מקרה בכל 

 שזה שקר וכזב.  

 אמרת שהדפסת את ההערות שלך.   רחל שטיינר: 

 מה?   משה אופיר: 

 תיתן לנו אותם והוא יבדוק.   רחל שטיינר: 

לא   משה אופיר:  הזה.  בנושא  ון  די שיהיה  רוצה  אני   , לא  , לא  , לא

, אני רוצה להגיד מה היה.   ון  די

זנצוויג  ,   : שי רו , רגע ו  אני לא רוצה. עכשי

אומר   משה אופיר:  שאני  בפרוטוקול  יש   , רגע  , קול בפרוטו יש 

מראה   אני  מה  על  ביחד(  )מדברים  לא  אבל  'שקר'. 

 שקר.  

זנצוויג  לא   : שי רו אתה  ומה  אומר  אתה  מה  יודע  לא  אני   , תקשיב

  , נית חיצו חברה  ידי  על  שתומלל  פרוטוקול  יש  אומר. 

, שנייה.    רגע

 אבל בשביל זה אנחנו עושים גם פרוטוקול.   משה אופיר: 

זנצוויג  ולכן   : שי רו נמצא.  לא  בעמוד  טוען  שאתה  מה  אבל  בסדר. 

לשקף   לא  אינטרס  אין  ולנו  מאחר   , להציע יכול  אני 

והוא   מעולה.   , שקר לך  אמר  הוא  אם  האמת.  את 

.. זה מעולה. אני מציע ש  ,  obviously-עומד . , לא , לא

  ,  לא

את   משה אופיר:  לי  תן  מופיע.  זה  עמוד  באיזה  לך  אגיד  אני 

כי   מופיע.  זה  עמוד  באיזה  לך  אראה  אני   , הפרוטוקול

יודע   לא  אני  קיבלתי מכם.  אלה המספרים שאני  אצלי 

כותב   סתם  אני לא   , קיבלתי אני  איך המספור אצלכם. 
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 מספרים.  

זנצוויג  , תסתכל. בסדר?   : שי רו  קח. קח דקה

 בסדר.   משה אופיר: 

זנצוויג  את   : שי רו נאשר  נתיים  בי אנחנו   , טוב תסתכל.   , דקה קח 

 הפרוטוקול.  

עמוד   משה אופיר:  זה.  אחרי  זה  עם  תחכה  רגע.   , לא  , לא  ,   57לא

 זה בכלל מספרים אחרים פה.  

זנצוויג  , תמצא.   : שי רו , תמצא  טוב

יודע   משה אופיר:  לא  אני  מופיע.  זה  עמוד  באיזה  רואה  אני  עכשיו 

, לא טעות שלי.   , אולי זו טעות שלי  איך היה פה

זנצוויג  , בוא נתקדם. בוא.   : שי רו  משה

 הוא בהלם. הוא חושב שכל ישיבה זה ככה.   : ערן אביטל 

זנצוויג  לפרוטוקול   : שי רו להגיד  יכול  אתה   , נציע אנחנו   , משה  , לא

מה   נך.  וזיכרו וזיכרונך   , שהיה מה  שזה  זוכר  שאתה 

 אתה רוצה שאני אגיד לך.  

, זה עמוד   משה אופיר:  , יש פה דבר  42משום מה. בעמוד    42הנה

מקריא   אני  בפרוטוקול.  מופיע  כן?   , אומר שאני 

אומר   אני   . לי שלח  שהוא  אומר  'הוא  מהפרוטוקול: 

לי.   שלח  שהוא  אומר  שהוא  מה  זה  חסר  שקר'.  שזה 

   -לא הייתי אומר  

זנצוויג  , מה אתה רוצה?   : שי רו ... את זה  יכול להיות 

 מה?   משה אופיר: 

זנצוויג   זה מה שכתוב. תסתכל.   : שי רו

את   משה אופיר:  לי  שלח  שהוא  אמר  המבקר   ... מה  יודע  לא 

שזה    , בישיבה אמרתי  ואני   , אומר ואני  התוכנית. 

 שקר. אבל לא מופיע דברי המבקר שאומר את זה.  

זנצוויג  בסדר.   : שי רו  , טוב הזה?  לדבר  הערות  עוד  לך  יש  הבנתי. 

ו.    תודה למשה אופיר על הערותי

.   משה אופיר:  .. , האם אנחנו   כן

זנצוויג  מה   : שי רו של  התמלול  זה  כי   , זה את  נעלה  אנחנו  לא. 

שלא   דברים  יש   , שנשמעים דברים  יש  שנאמר. 

  ,  נשמעים. זהו. אתה יכול להגיד

שצריכים   משה אופיר:  אומר  ק  החו הרי   , לתמלול הכבוד  כל  עם 

 לאשר פרוטוקול.  
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זנצוויג   אנחנו נאשר אותו עוד שנייה.  : שי רו

נשמט   משה אופיר:  וזה   , תמלול שם  היה   , תמלול שזה  זה   , ו עכשי

  , שם מופיע  לא  זה  איך  יודע  לא  אני   , נשמט לא  או 

, הוא מדבר דברי   ני שאני אומר שהוא ו אבל זה לא הגי

 שקר ולא כתוב מה הוא אמר.  

זנצוויג  ,   : שי רו מעט לא  לך  שקורה  כמו   , ביחד כשמדברים  לפעמים 

אומר   שהמקליט  דוגמאות  לתת  קשה  לא  בסדר? 

  , לפעמים  , אתכם' שומעים  לא   , ביחד מדברים  'אתם 

כמות   נשמטים.  דברים  הזמן  כל   , לפעמים זה  מה 

ו   עכשי ולך   , נקלטו שלא  אמרתי דברים  שאני  הפעמים 

..  תסתכל ותראה  . . 

(   משה אופיר:   אפשר לקבל את התמלול? )מדברים ביחד

זנצוויג  ניב.   : שי רו , י ניב , י  שנייה

  אתה טוען שבתמלול זה לא מופיע?  משה אופיר: 

זנצוויג  ,   : שי רו לא רגע...  שנייה  מופיע.  שלא  בתמלול  טוען  לא   , לא

, רגע.   , משה אופיר  לא

 ... אני לא זוכר.   משה אופיר: 

זנצוויג  ,   : שי רו , תן לי חמוד , תן לי רגע  משה

שהוא   משה אופיר:  זוכרת  לא  את   , לך הכבוד  כל  זוכר.  לא  אתה 

 אמר.  

זנצוויג  לב   : שי רו שים   , משה  , בתמלול  , רואה אתה  רגע.  לי  תן 

מדבר   ואתה   , יודעת' 'את  שואל  כשאתה   , שבתמלול

'לרחל'.   כתוב  לא  בתמלול   , ככה עושה  ואתה   , לרחל

לא   זה  אבל   , לרחל משהו  שאמרת  תגיד  אתה  מחר 

, אני אגיד לך מה   כתוב. זה מה שנקרא תמלול. אנחנו

ניתן    , ההקלטה את  לשמוע  תרצה  אם  נעשה.  אנחנו 

 לך לשמוע אותה.  

 בסדר גמור.   משה אופיר: 

זנצוויג  שומעים   : שי רו שבאמת  ותראה  תמצא   , רגע  , שתמצא ככל 

בדיעבד   ין  ני מעו שאתה  ותגיד   , ן להבי ומצליחים 

אחר   נוסיף   , לנו תראה   , נשמע ואנחנו  זה  את  להוסיף 

, בסדר?    כך. אני רוצה להתקדם

 בסדר גמור.   משה אופיר: 

זנצוויג  להיות   : שי רו יכול  כי   , הזה את  לחסוך  כדי   , נתיים בי אז 
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  , ' שמעתי לא   , 'יאללה ויגיד  זה  את  ישמע  לא  שהוא 

המניין   מן  ישיבה  את  לאשר  מבקש   , רגע  , מבקש אני 

מי  24מספר    . אלחנן  , ערן  , דנה  , רחל  , שי בעד?  מי   .

 נגד?  

 אני אאשר את זה אחרי שאני אשמע את התמלול.   משה אופיר: 

זנצוויג   נגד משה אופיר.   : שי רו

 

מועצה   החלטה:     ישיבת  פרוטוקול  את  קולות  ברוב  מאשרים 
 .   24מן המניין מס'  

זיגמן   , דנה  , רחל שטיינר זנצוויג ,  -בעד: שי רו בירנד

  . , אלחנן גבריאלי  ערן אביטל

 נגד: משה אופיר.   

 

בהתחלה.   משה אופיר:  אמרת  שלא  משהו  להגיד  רציתי  אבל 

 בהתחלה היית צריך להגיד.  

זנצוויג  , שנייה.   : שי רו , רגע  רגע

   -שעשית טקס מאוד יפה לכבוד   משה אופיר: 

זנצוויג  אותם   : שי רו אגיד  ואני  המועצה  ראש  עדכוני  יש   , שנייה

 בזה. בסדר?  

?  משה אופיר:    מתי

זנצוויג  אני   : שי רו בסדר?   , המועצה ראש  בעדכוני  זה  את  אגיד  אני 

זאת   בכל  צריך.  הייתי  לא  מה   , צריך הייתי  מה  יודע 

ני. הלאה.    יש לי סגנו

 

ין מס'   1.2  .  26ישיבה שלא מן המני

 

זנצוויג  ין מס'   : שי רו  . יש הערות למישהו?  26ישיבה שלא מן המני

 דווקא זה היה בסדר.   משה אופיר: 

זנצוויג  שלא   : שי רו ישיבה  את  אחד  פה  מאשרים  אנחנו  אז  בסדר. 

ין מס'    .  26מן המני

   הייתה... שורה תחתונה   משה אופיר: 

 פה אחד.   : ערן אביטל 

זנצוויג    בסדר. פה אחד?  : שי רו
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 זה אתה זוכר? )מדברים ביחד(   משה אופיר: 

נית את דעתך.   : ערן אביטל   לא הרבה פעמים יצא ששי

 

מן   החלטה:     שלא  ישיבה  פרוטוקול  את  אחד  פה  מאשרים 
ן מס'    .  26המניי

 

זנצוויג  , שאילתות.   : שי רו  טוב

 ... הזיכרון שלך סלקטיבי.   משה אופיר: 

זנצוויג  , די.   : שי רו  משה

, ... הערה.   משה אופיר:   לא

זנצוויג  , אני מבין. בסדר.   : שי רו  בסדר

..   : ערן אביטל   אני לא .

 בסדר. תעשה מה שאתה רוצה.   משה אופיר: 

 

 שאילתות.   . 2

 

זנצוויג  קליק. שאילתה מס'   : שי רו , שאילתות. תיתן פה  ,  1אול רייט

מתכנסת   לא  המועצה  מדוע  שואל  אופיר  משה 

 בהתאם למועדים שנקבעו בעבר.  

מתכנסים   משה אופיר:  לא  כבר  שאם  ואמרתי  לזה.  המשך  יש 

לפחות   מודיעים  לא  למה   , שנקבעו למועדים  בהתאם 

 שבוע מראש? 

זנצוויג  רק   : שי רו לו  תן  התשובה.  את  לו  תן   , המועצה ראש  תשובת 

 את התשובה.  

 איפה הרשימה?   משה אופיר: 

זנצוויג  מס'   : שי רו מועצה  ישיבת  להחלטת  בהתאם  היא:  התשובה 

סעיף  24.12.24מתאריך    12 מועדי  8,  מאשרים   ,

לשנת   ין  המני מן  מועצה  בהתאם    2025ישיבות 

צורך   שיהיה  , ככל  נוי במועדים לרשימה המצורפת. שי

לפי    , סביר זמן  בתוך  מראש  בהודעה  ייערכו   , בכך

במסמך    , אז כבר  נקבע  זו  ישיבה  מועד   . ין העני

הנה   הקודמת.  המנכ"לית  ידי  על   .. . שהועבר 

במועד   הישיבה  את  מקיימים  אנחנו  ולכן  הרשימה. 
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, שאילתה מס'    .  2שנקבע ונשלח אליכם דאז. הלאה

הישיבות   משה אופיר:  בכל  המשך.  שאלת  לשאילתה.  הערה   , רגע

להיות   יכול   , התאריכים על  בזמנו  לנו  הודיעו  שפה 

על   לנו  .  11.11שהודיעו  זכרתי לא  אני  לא    80%, 

לשנה   כאן  יש   , עכשיו שתדע.  רק   , בזמן התקיימו 

 הבאה? אנחנו כבר בשנה הבאה.  

זנצוויג  ,   : שי רו י אוקי הבאה.  לשנה  נגיע   , הבאה לשנה  חכה 

מס'   דוחות  2שאילתה  המועצה  לחברי  יועברו  מתי   .

לשנת   שנתיים  חצי  מבוקר  2025כספיים  כספי  ודוח   ,

המועצה: 2024לשנת   ראש  תשובת  כספי   ?  דוח 

עלה זה מכבר לאתר המועצה.    2024מבוקר של שנת  

של   שנתיים  חצי  כספיים  נמצאים    2025דוחות 

 בעבודה שוטפת מול משרד הפנים.  

קר   משה אופיר:  מבו דוח  זה.    24...  את  לבדוק  צריך  אני  נמצא. 

  , לא ביקשתי מבוקר  , שנתי של המועצה אבל דוח חצי 

   -יום מסיום    60צריך להיות מוגש תוך  

זנצוויג  ולא פעמיים   : שי רו אני מזכיר למשה אופיר שאנחנו לא פעם 

אני   שנייה.   , רגע מבוקר.  שאיננו  בדוח  לדון  סינו  ני

 יכול להשלים משפט?  

.   משה אופיר:   כן

זנצוויג  נתקשה   : שי רו לא  זה  את  וגם   , נו סי ני פעמיים  ולא  פעם  לא 

, אגב. כמו   ולדון בו כמו שצריך מועצה  שחבר  להוכיח. 

 שרוצה שנצליח עושה.  

.   משה אופיר:  , כן  כן

זנצוויג  הדוחות   : שי רו על  סומך  לא  שאתה  בתואנה  סירבת  ואתה 

ן   לדו מה  לך  אין  מבוקרים.  לא  הם  עוד  כל   , האלה

  , ככה זה  את  אמרת  אתה  בהם.  לדון  צורך  ואין  בהם 

יותר   או  אבל פחות  מילה במילה.  לצטט  רוצה  לא  אני 

כרגע   הדוחות  שאמרתי  מה  את  תסתור  לא  אתה 

זה    , שאילתה זו  כי   , אסיים אני  ופה   , בעבודה נמצאים 

  , ון  לא די

ן. אבל יש לי הערה לזה.   משה אופיר:  , זה לא דיו  לא

זנצוויג  סימן   : שי רו  , קריאה סימן  לא   , הערה לא  המשך.  שאלת 

 שאלה.  
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,   משה אופיר:   אני מבין שאתה מסתמך עלי

זנצוויג   לא מסתמך עליך. ההנהלה פה עוברת.   : שי רו

, תן לי להשלים.   משה אופיר:   לא

זנצוויג   שאלה.   : שי רו

לעבור   משה אופיר:  מנת  על   , מה שאמרתי בעבר על  מסתמך  אתה 

צריך   שאתה  מפורשות  אומר  ק  החו כי  ק.  החו על 

דוח   כעת  לי  תגיש  שאתה  זה  על  עומד  ואני  להגיש. 

זה   על  עומד  אני  התקנות.  הוראות  לפי   , מבוקר לא 

 שתגיד דוח לא מבוקר לפי הוראות התקנות.  

זנצוויג   בסדר גמור.   : שי רו

,   משה אופיר:  ון שאנחנו נמצאים כבר בחודש נובמבר ו  וזהו. מכי

זנצוויג   מה השאלה? מה השאלה?   : שי רו

,   משה אופיר:   אני מבקש לקבל דוח חצי שנתי

זנצוויג  , שאלה?  : שי רו  מה השאלה

מקבל   משה אופיר:  לא  אני  למה  התקנות.  הוראות  לפי   , מבוקר לא 

 אותו?  

זנצוויג   בסדר גמור.   : שי רו

 

 הצעות לסדר:   . 3

 

 י תנועה ביציאה מהיישוב בבוקר.  ק פק  משה אופיר:   3.1

 

זנצוויג  בבוקר.   : שי רו תנועה  פקקי  אופיר:  משה  לסדר.  הצעות 

  , , קח    10בבקשה , או המנכ"ל  דקות.    10דקות. רחל

,   משה אופיר:  , אתה לא מכיר את זה  המנכ"ל

זנצוויג   דקות.    10לא מכיר.   : שי רו

חול.   משה אופיר:  שעון  פה  של    10יש  הסיפור   , רגע דקות. 

, אתה מעביר או לא מעביר?   הדוחות

זנצוויג  ,   : שי רו  סיימת עם השאילתות. עוברים עכשיו להצעות

להסתמך   משה אופיר:  יכול  לא  אתה  להעביר.  אותך  מחייב  החוק 

  ,  על מה שנאמר

זנצוויג  ,   : שי רו  משה

,   משה אופיר:  .    10רגע  דקות שלי
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זנצוויג  ,   : שי רו  לא

מפורשות   משה אופיר:  ביקשתי  עכשיו  להסתמך.  יכול  לא  אתה 

 להעביר הדוח הלא מבוקר. זה הכל.  

זנצוויג  ה  : שי רו על  יכול  לא  לדבר    10-אתה  לסדר  הצעה  של  דקות 

מה    , פקקים קדימה.   , יאללה שמקודם.  שאילתה  על 

, ביציאה מהיישוב.    אמרת? פקקים בבוקר

גם   משה אופיר:  אוסיף  אני  תגיד.  בלילה  בפקקים  נתקל  אתה  אם 

 את זה.  

זנצוויג  אתה   : שי רו נתקע?  שאני  מה  על  מסתמך  אתה  גמור.  בסדר 

 מסתמך על מה שאני נתקע? ...  

אם   משה אופיר:   , אומר אני  בבוקר.  פקקים  שזה  מתפלא  אתה 

  ,  אתה נתקע בפקקים בלילה

זנצוויג  ה  : שי רו עם  זורם  לעשות    10-אתה  בעיה  אין  שלך.  דקות 

, אבל זה הזמן שלך.   נג שלך נג פו  איתך את הפי

לפקקים   משה אופיר:  עדים  אנחנו  נה  האחרו בתקופה  טוב.   , י אוקי

, ברמה שלא    מוכרת בעבר.    הייתה ביציאה מהיישוב

זנצוויג   תודה.   : שי רו

 מוכרת בעבר.   הייתה שלא   משה אופיר: 

זנצוויג  ..   : שי רו  תודה רבה. לא כולם .

,   משה אופיר:  אנחנו עדים להרבה תלונות של תושבים בנושא הזה

שזה   שאומרים  תושבים  יש   , היא השאלה  כל  וקודם 

האלה.   בנושאים  לטפל  המועצה  מתפקיד  לא  בכלל 

מחוץ   זה  לזה.  להתייחס  המועצה  מתפקיד  לא  בכלל 

ון   ו מכי אבל  המועצה.  מראש  רוצה  אתה  מה   , ליישוב

שהוא   ואומר  ן  י לעני עונה  לפעמים  המועצה  שראש 

אני    , בזה מטפל  והוא  זה  על  והוא   , הנושא את  לומד 

מניח שראש המועצה חושב שזה חלק מהתפקיד שלו.  

גם   פקקים  שהיו  כמובן   , אחורה קצת  נלך  אם   , ו עכשי

נחזור   רק  אלא   , לעבר מדי  יותר  ניכנס  ולא  בעבר 

מועצה.   ראש  להיות  התחלת  שאתה  לתקופה 

שיש   נו  גילי פתאום   , מועצה ראש  להיות  כשהתחלת 

כביש   את  להמשיך  שם    44תכנון  עשו  ואז  נה.  צפו

ואנשים   הגשר.  את  שבונות  משאיות  בשביל  כיכר 

ידע   לא  שהוא  אמר  הקודם  המועצה  ראש  ננו.  התלו
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מיד   אבל  משנה.  לא  וזה.  וזה  כזה  תכנון  יש  שבכלל 

מועצה   בישיבת  בזה  דנו  אנחנו   , ן התכנו כשהתחיל 

העובדה   האם  השאלה  את  העליתי  ואני   , פה

כביש   את  מצב    44שממשיכים  את  תרע  נה  צפו

כביש   על  שהיה  שהרמזור  ון  ו מכי  , שלנו   444התנועה 

היה    , החדשה התנועה  שהגיעה  .   100%לפני  שלנו

זה   , אמרתי את  מוכן יהיה  הגשר  כאשר   , ואילו בעתיד

הרמזורים   של  בזמן  להתחלק  נצטרך  אנחנו   , בזמנו

מכביש   שתבוא  התנועה  עם  אני  444האלה  האם   .

נים.   ו  מדבר ברור? הרמזור יחולק בין שני הכיו

זוכרת    את  ודאי   , המועצה חברי  שכל  מניח  אני   , מאז

את   קראו  המועצה  חברי  כל  אבל   , פה היית   , זה את 

בזה   בקיאים  והם  הקודמת  מהקדנציה  הפרוטוקולים 

אמר    , פעמים מספר  עלה  זה  כי   , המועצה שראש 

  , זה את  ובדקו  זה  את  ועשו  מכוניות  ספירת  שעשו 

תהיה   ולא   . ועשו ועשו  ועשו  ועשו  מומחים  והביאו 

שראש   המומחים  עם  להתווכח  יכול  מי   , טוב בעיה. 

וגם    , אותם ציטט  ,    הייתה המועצה  תנועה ועדת  פה 

  , בעיה תהיה  לא  שזו  אמרו  כן  שגם   , טועה לא  אני  אם 

 .  2024-כל המומחים הגדולים שישבו ב 

ואחרי    שקט.  הייתי  לא   , שקט הייתי  לא  אני  אבל 

לנו   הביאו   , ולחצים בקשות  של  פעמים  מאוד  הרבה 

נתיבי   חברת  את  הביאו  פה.  ישראל  נתיבי  חברת  את 

כי    ישראל...   . הסתדרו נים  העניי איך  קורה.  מה  לדעת 

ואנחנו   ך'.  'סמו כמו  זה  בסדר  יהיה  שהכל  להגיד 

נותן פתרונות לבעיה.    יודעים ש'סמוך' זה לא בדיוק 

מצגת    לנו  ועשו   , לנו נתנו  ו ישראל  נתיבי  חברת  ובאו 

היה בתאריך   זה  יפה.  ואני מחזיק  26.5.2021מאוד   .

הם   כאשר   , ו עכשי אותה.  לנו  הציגו  שהם  המצגת  את 

ו  ן.  י עדי מוכן  היה  לא  הגשר   , לפה שם    הייתה באו 

ש  הכיכר  את  זוכרת  את  אולי   , שהיו    הייתה כיכר  , שם

, ש   מאוד בעייתית.    הייתה נוסעים

זנצוויג  תמיד   : שי רו היה  הגשר  מוכן?  היה  לא  הגשר  הכוונה  מה 

 קיים. הגשר היה קיים.  
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. היה בבנייה.   משה אופיר:  ין  הגשר לא היה בשימוש עדי

זנצוויג  ן. של   : שי רו  .  444אתה מדבר על הגשר שבאים מצפו

   -, מהצומת  444אני מדבר על גשר על   משה אופיר: 

זנצוויג  , הגשר של כוכב יאיר.   : שי רו  לא

הם   משה אופיר:  ואז  באו.  כשהם   , בזמנו מוכן  היה  לא  הוא  כן.   , כן

את   לבנות  רק  זה   . זמני זה  לכם שהכיכר  'תדעו  אמרו 

  , לנו אמרו  גם   , זה' רק  ולא  זה.  את  נוציא  ו  , הגשר

שני    , ון ו כי לכל  אחד  מסלול  במקום  נעשה  'אנחנו 

ובאמת   חושב.  אני   , פה היית  את  לנסיעה'.  מסלולים 

ן   ו לכיו מסלולים  שני  יש  היום  עד  מסלולים.  שני  עשו 

את הבעיה.   יפתור  וזה  יפתור את הבעיה.  וזה  מערב. 

כי הבעיה    , יפתור שום בעיה , אמרתי להם זה לא  טוב

ברמזורים   אלא   , לרמזורים גישה  בדרך  לא  היא 

ן   מצפו גם  כפול.  הוא  עליהם  העומס  שעכשיו   , עצמם

מקודם   מקודם.  היה  שלא  דבר   , שלנו מהעומס  וגם 

עבד   לא  זה  וגם  הבלעדיים.  הבית  בעלי  ינו  הי אנחנו 

. הם הציגו את התוכנית שלהם. הציגו תוכנית  100%

גם פרסמתי    הייתה שבאמת   ואני  גמור.  תוכנית בסדר 

התוכנית    , בזה מסתכלים  שלא  אלה  למען  אבל  אותה. 

הבעיה   לפתרון  לפי    הייתה שלהם  נה.  נכו באמת 

נכונה. הם   נראית  , אבל  כבישים לא מתכנן  אני   , דעתי

תזמו  על  דיברו  עוד  הרמזור  ן  לא   , לפה  במוזס שנייה 

גשר   שיעשו  זה  על  דיברו  הם  לפה.  שנייה  ועוד 

, כך  55בכביש   , גשר , בין הצד המזרחי והצד המערבי

תצטרף   לא  סבא  כפר  וון  לכי שנוסעת  התנועה  שכל 

שני   היום  יש  היום.  שיש  הרמזורים  שני  על  לעומס 

כפר   וון  לכי גדולה  מאוד  תנועה  יש  אם  אז  רמזורים. 

, אז הם יפחיתו את העומס על הרמזורים.    סבא

   , שתהיה זה  על  דיברו  הם  גם  אלא   , זה רק  לא 

יודעים על מה   שכולם  אני מניח   , שהמסילה המזרחית

, מה?   , שעוברת  אני מדבר מסילה מזרחית

 לוד.  -חדרה  : ערן אביטל 

סבא  -חדרה  משה אופיר:  בכפר  שעוברת  כן.   , דרום חדרה  גדרה. 

לכפר   נוסעים  כשאנחנו   , הגשר את  עשו  ולכבודה 
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עוברת   שמתחתיו   , כזה גשר  איזה  שם  יש   , סבא

לעשות   צריכים  גם  היו  שם  בנויה.  שכבר  המסילה 

  ' וכו אביב  ולתל  ן  העי לראש  שמתחברת   , רכבת תחנת 

או    , העין לראש  נוסע  שהיום  מי  שכל  אמרו  והם   .' וכו

על   לעלות  יוכל  הוא   , ברכבת אביב  לתל  לנסוע  רוצה 

  , הערכתם לפי  וזה   , שם בתחנה  ולרדת  הזה  הגשר 

, זה יחסוך   מהעומס    40%כפי שהם אמרו פה כשישבו

  , מאסיבית בצורה  יופעל  שהעומס  כך  הרמזורים.  על 

אגב.   , דרך  ן יעלו מחלף  נקרא  זה  הפתרון שלהם.  וזה 

  . ין  מי שמתעני

,  מאז עברו    ו והיו התפתחויות    4שנים.    4עכשי שנים. 

היו   לטובה.  התפתחויות  היו  שלא  לא  לרעה. 

ניסיתי   הקודמת  במועצה  אני  לרעה.  התפתחויות 

, מטעמים   , תיכף אני אספר לכם. ביטלו להתייחס לזה

בכפר   רכבת  התחנת  את   , תקציבים  , ואחרים כאלה 

סבא. ביטלו את תחנת הרכבת על המסילה המזרחית  

   -בכפר סבא. כך שהיום מי שרוצה  

זנצוויג  .   : שי רו  מירב מיכאלי

 מה?  משה אופיר: 

זנצוויג  .   : שי רו  בתקופה של מירב מיכאלי

אותם.   משה אופיר:  ביטלו  מיכאלי.  מירב  של  בתקופה  לא   , לא

  , אני אגב.  דרך   , סמוטריץ' של  בתקופה  אותם.  ביטלו 

ביקשתי   אני   , זוכרת את  אולי   , אותה ביטלו  כאשר 

של   גו  לו עם   , המועצה של  מכתבים  נייר  לקבל 

לו   ולהגיד  לסמוטריץ'  לכתוב  מנת  על   , המועצה

את   בפייסבוק  פרסמתי  אני  וגם  מכיר'  אתה   , ני 'אדו

  , זה לא  זה   , זה לא  'זה  ואמר  פה  היה  שהוא  הסרטון 

, אתה'   ני , וזה וזה וזה'. לכתוב לו מכתב. 'אדו  אני

זנצוויג  , יש לך חצי דקה. אתה לא רוצה לדבר   : שי רו    -עד כאן

?   משה אופיר:  , למה ביטלת לנו  אתה שר אוצר

זנצוויג   מה ההצעה?   : שי רו

לנו   משה אופיר:  אין   , מועצה בתור  שאנחנו  חושב  אני   , ו עכשי

, הזה על    את...  היישובים  כל  להתאגד  צריכים  אבל 

שלנו  55כביש   בעיה  לא  זו  הזה.  בעניין  ולפעול   ,
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כביש   על  שנוסעים   , לנו מזרחה  היישובים  גם  בלבד. 

צריכים  55  , לכך אי   . ן מהעניי סובלים  כן  גם  הם   ,

כולם    , בקדומים שגר  האוצר  לשר  בדחיפות  לכתוב 

עד   כי   , התחנה' את  תחזיר   , ני 'אדו לו  ולהגיד   , ביחד

  , מוקמת שהיא  ועד  התחנה  את  להחזיר  שמחליטים 

ואז   יותר.  לא  אם  שנים  חמש  לפחות  לפחות  עוברים 

ואז   הגשר.  עם  גם  התקדמות  איזו  גם  תהיה  אולי 

. כי הפתרון לעמוד שם   אנחנו נוכל למצוא איזה פתרון

ן   התזמו את  ולבדוק   , אחר מישהו  או  אתה   , בצומת

, זה לא פותר את הבעיה. כי הבעיה היא למטה.    שלה

 אנחנו בחריגה.   : גיל עדני 

,   משה אופיר:  מסלולים שני  שם  יש  כאשר  תחריף  הבעיה  ועכשיו 

צריכה   לכן  אחד.  במסלול  תקועים  נהיה  ואנחנו 

 המועצה לדון בזה. מה אנחנו יכולים לעשות פה.  

זנצוויג  , דיברת   : שי רו    -בסדר

 אני מעלה את זה לסדר היום.   משה אופיר: 

זנצוויג  להעלות   : שי רו צריך  שלא  חושב  אני  לך.  אענה  אני  בסדר. 

 את זה לסדר היום ואני אסביר למה.  

זנצוויג  זאב   : שי רו את  לפה  שהביא  מי  מהסוף.  נתחיל  כל  קודם 

, הפרויקטור של כביש   וגם של הצומת    55הבר שהציג

  . , זה אני  שנעשתה שם

.   משה אופיר:   זה נכון

זנצוויג  להזמין   : שי רו מציע  אני  מהסוף.  מתחיל   , מציע ואני  י.  אוקי

  , סקירה נתן  שהוא  כמו    , שוב לנו  שייתן  שוב.  אותו 

  , זה את  הציג  שהוא  מאז  שקרה  מה  כי  סקירה.  שייתן 

לא   והיא  בעבודות  היו  נפתחה.  לא  ין  עדי הצומת 

שם   נו  י חוו ואנחנו   , נפתחה שהיא  מרגע  אבל  נפתחה. 

את   לסדר  שהצלחנו  עד   , איומים  , איומים פקקים 

לבאים   נתיבים  שני  עם  התחיל  לא  הגשר  התזמונים. 

יהיה   שהוא  דאגתי  אני  אחד.  נתיב  היה  הוא  ממזרח. 

  , ן , על חשבו , רגע  שני נתיבים

 אחרי שהצומת נפתח.   : ערן אביטל 

זנצוויג  הבאתי את   : שי רו שוליים.  חשבון  על  נפתח.  , אחרי שהוא  כן

  , להגיד רוצה  שאני  מה  הבר   to make a longזאב 
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story short  פה הוצגה  מדבר  אתה  שעליה  התוכנית   .

לא    , הזאת הצומת  את  כשעשו  כי   .' ב   הייתה כשלב 

ארבע   או  שלוש   , שנתיים  , בשנה לשים  נה  כוו שום 

הצומת.   זו   , לא מחדש.  אותה  לעשות  הקרובות  שנים 

כביש   הרחבת  פלוס   , שנבנתה הזו  לדו    55הצומת 

לך   לתת  ישראל  נתיבי  לפי  אמורה   , נתיבי דו   , מסלולי

   -שנה    15ברמה האופטימית  

 בלי גשר?   משה אופיר: 

זנצוויג  ב  : שי רו  . מדברים    15-בלי שם  והפסימיים  סביר.  של  שנה 

לך   נותנים   , לך שיהיה  אוקיי?  סביר.  שנים  שבע  על 

כביש   לא    55עוד  הפקקים  היום  גם  למעשה. 

על   לכתוב  צריך  הייתי  אני  אם  בצומת.  מתחילים 

צוואר הבקבוק לא מתחיל לשם. כשאתה הולך    , משהו

לשם  לשם בשעות שמתחיל  , הולך  זה את  ואני עושה   ,

שעה  6:00בשעה   רואה  8:30,  7:00,  6:30,  אתה   ,

שרכבים   ראה  אתה   , מסתכל אתה   , הירוק שהרמזור 

זאת   שם.  אדיר  פקק  איזה  ואין  עוברים  הם   , מגיעים

שגורם   מה  אצלנו.  לפקק  גורם  שם  הפקק  לא  אומרת 

השתנו   כי   , ללמוד צריך  הייתי  זה  ואת   , אצלנו לפקק 

נו גיאומטריה בכביש. בעיקר העבודה.   שם דברים. שי

, עשו שם הסדרי   צמצמו את שני הנתיבים לנתיב אחד

של   עבודה  תחנת  עוד  לנו  נו  התקי זמניים.  תנועה 

  , ליישוב נה  ופו מוזס  בצומת  בא  אתה  אם   , הכביש

, של מגרסה. זה   אתה רואה מצד שמאל איזה הר כזה

  , שם לעבור  התחילו  הם   , העבודה שלהם חומר  בדיוק 

משאיות   שם  לעבור  התחילו  הלחץ  של  בשעות 

פרמטרים   ני  מי כל  ועוד  פקקים.  אצלנו  יצרו  שבעצם 

יודע   ואני  שלהם  הלמידה  אחרי  כבר  שאני   , כאלה

שלושה    , שבועיים תוך  יותר  או  פחות   , היום להגיד 

ונחזור   אחר  נהיה במקום  אני חושב שאנחנו   , שבועות

  , ו הי תמיד  פקקים  מכירים.  שאנחנו  הרגילים  לפקקים 

הזה.   הנושא  את  עצמי  על  לוקח  אני   , וכן  , יהיו תמיד 

'מה   אותה  ושאלתי  מהאזור  קולגה  עם  דיברתי  אני 

נוראיים'.   'פקקים  אמרה  הפקקים?'  עם  אצלך  קורה 
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אמרה   עמיתים.  למידת  עושה?'  את  'מה  אמרתי 

'מה   אמרתי   .' שלי לא  זה  ליישוב.  מחוץ  זה   , 'תשמע

לא   זה   , 'תשמע סובלים'.  התושבים  אבל  הכוונה? 

אמרתי   'אני   , אמרה היא   , לתושבים' אמרתי  אני  שלי. 

התחבורה?  למשרד  נן  להתלו רוצים  אתם  אני   להם 

אגע   אני   , לא אני  אבל  ביחד.  נתלונן  בואו  אתכם. 

 בפקקים? ואיפה זה ייגמר?'  

מהיישוב    יוצא  אני  אחרת.  עצמי  זה  את  רואה  אני 

, אלא גם   , זה לא רק בצומת שלי ומנסה באמת לפתור

  , שלפעמים חושב  אני  כי   , קדימה צמתים  בכמה 

והיא    , עמוסה שהיא  יודעים  שאנחנו  הזאת  בתקופה 

יודעים   אנחנו   , בלעדיו או  רזנצוויג  שי  עם  תירגע 

כדי   לעשות  שאפשר  דברים  יש   , תירגע שהיא 

 שהייאוש יהיה יותר נוח.  

היישוב    לתוך  נכנס  שהפקק  זה  שלי  האדום  הקו  אני 

 וחוסם אותו. אני לא יכול לחיות עם זה. כי כשהוא  

 מה זה היה? לפני שבועיים?   משה אופיר: 

.   : ערן אביטל   אבל שבועיים זה הרבה זמן

זנצוויג  , אבל באמת זה קו אדום   : שי רו מה שאתה אומר יכול לקרות

אסור   יעבור.  ובל  שייהרג  משהו  וזה   , נדיר וזה 

את   יש   , יודע אתה   , קצת שעומדים  פקק  שיקרא. 

  , דקות נה  שמו  , דקות ,    10השבע  דקות.    12דקות

,  בדואים  מה   או מאזור תעשייה

 דקות מאיפה לאיפה?    12 משה אופיר: 

זנצוויג   מהש"ג שלנו עד לצומת מוזס.   : שי רו

ממוזס    ... דקות   12 משה אופיר:   , השני לפקק  מצטרפים  ואז 

  )מדברים ביחד( 

זנצוויג  מה   : שי רו  , להגיד רוצה  רק  אני   , חבר'ה שנייה.   , לא  , רגע

ן.   קו תי בר  הוא  הזה  הדבר  שא'  זה  טוען  שאני 

אתה   שאותו  הנייר   , מדבר אתה  שעליו  הפרויקט 

ק הוא לא רלוונטי. מה שנעשה      -מחזי

,   משה אופיר:  נטי  לא רלוו

זנצוויג  אנחנו   : שי רו הרי   , מאז שנעשה  מה  כי  נטי.  רלוו לא  הוא   , לא

זה   אני  להתאגד.  צריך  אמרת  אתה  הרי   , ביקשנו
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הזה   הפורום  את  ופתחנו  התושבים  כל  את  שהביא 

התחבורה.   משרד  מול  המשפט  לבית  הגענו  שגם 

נעשו   'אנחנו  אמרו  ואז  זה.  את  זוכר  לא  כנראה  אתה 

טקטית   נה  מבחי והחלטנו   , ' ן י מהעני תרדו   , תוכנית

הראו עבודה  כי   , רק מה? שבסוף יש פרמטרים  . לרדת

הבר   זאב  השתנתה.  הזאת  התוכנית  שנכנסו.  אחרים 

השתלבות   נתיב  עוד  הוסיפו  והוסיפו.   , לפה יבוא 

מ  לבאים  ציבורית  תחת  444-לתחבורה  נקרא  זה   .

תמ"א   זה   , פה לי  כתוב  ן.  השרו דרום  כבישי  תוכנית 

הפרוגרמטיים.  31א' 1/14 נויים  השי את  עשו  בסדר?   .

קרון   עי אותו  יהיה  זה  בגדול  וזה.  ... תחבורה  הכנסת 

זה    , ו לא עכשי זה   , עובר זה  ועכשיו  יותר משוכלל.  רק 

  , העבודה את  עשו  הם  במלחמה   , השנה כל  במשך 

אבל עד   ,    2026, עד אמצע  2026בסדר?  היועצים כל 

, מכינים את התזכיר      -יועץ אשפה

.  2026מה יהיה עד   משה אופיר:   ? לא הבנתי

זנצוויג  ההשפעה   : שי רו תזכיר  את  עכשיו  נים  מכי הם  אומר.  אני 

, בסדר?    הסביבתית

, של מה?  משה אופיר:    על מה

זנצוויג  החדשה  : שי רו התוכנית  כל  כך    של  כל  לא  שהיא   , שלהם

  .  דומה לזו

 של הצומת שם?   משה אופיר: 

זנצוויג  לא   : שי רו שהוא  מחלף  שם  יש  ן  עדיי הצומת.  של   , כן

, בוא נקרא לזה ככה. בסדר? אין לזה שם.    משודרג

 ? 6זה כולל את הירידה לכביש   : ערן אביטל 

זנצוויג  לכביש   : שי רו לא    6ירידה   . שיעשו שהבטיחו  משהו  זה 

יהיה   זה  אם   , הבטחה תהיה  אם  וגם   , זה את  תקצבו 

 שנה.    20לדעתי עוד  

 נראה לך שיש מקום לזה?  משה אופיר: 

זנצוויג  , כן.   : שי רו  יכול להיות

 יש מקום פיזי לזה?   משה אופיר: 

   -אם לא יתקעו לנו שם   : ערן אביטל 

זנצוויג  אני   : שי רו להתקדם.  רוצה  אני   , לי תקשיבו   , חבר'ה  , רגע

 אתקדם ואחרי זה תזרום איתי.  
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... למה שאמרת.  משה אופיר:   ,  רגע

זנצוויג  על   : שי רו התוכנית.  על  כרגע  עובדים  לסיים.  רק  לי  תן 

חוות   מחייב  זה   , סביבתית השפעה   , סביבתי תסקיר 

  , אקולוג  , נום אגרו  , סביבה יועצים.  הרבה  של  דעת 

מאי   עד  מוגש  להיות  אמור  זה  .  2026אקוסטיקה. 

הארצית.   בוועדה  נים  דיו של  ארוך  תהליך  יש  משם 

יהיו    , התנגדויות יהיו  הגורמים.  כל  של  התייחסות 

  , ני בעלי  בג"צים. יהיו כל מי

אמרת   משה אופיר:  זה  לפני  הגשר.  של  התוכנית  על  מדבר  אתה  

יהיה   הכל  אז   , נו אלי עד  הכביש  את  שיפתחו  שברגע 

 בסדר.  

זנצוויג  , אני מתייחס למה   : שי רו , שנייה , רגע. אני מתייחס לזה רגע

  , , שאתה טענת שזו הבעיה  שאתה הצגת

, יש שיפורים לזה.   משה אופיר:   בסדר

זנצוויג  בעיה   : שי רו תהיה  זו  כרגע.  הבעיה  לא  זו  לסיים.  רק  לי  תן 

ספיקה   ואי  רוויה  לאיזושהי  כשנגיע   , שנים כמה  עוד 

  , תאושר הזאת  לכשהתוכנית  הכביש.  של  שנקרא  מה 

שאת   מזכיר  אני   , טובות שנים  כמה  לה  שייקח 

כביש   של  ב   55ההרחבה  לדרך  היום  2018-יצאו   .

ב  אומרת    2025-אנחנו  זאת  במחצית.  נמצאים  ו

  , הטוב במקרה   , עשור תוך  אם   , הגונג יישמע  שמרגע 

, זה יהיה הישג   , במקרה הטוב  -הצומת תהיה גמורה

 קונפיגורציה המשופרת וזה?  הצומת ב  משה אופיר: 

זנצוויג  .   : שי רו , כן  כן

 עשור מעכשיו?  משה אופיר: 

זנצוויג  ו. עשור מרגע שיאשרו אותה.   : שי רו  לא מעכשי

 שנה.    15זאת אומרת   משה אופיר: 

זנצוויג  שנקרא   : שי רו ממה  זה  את  אומר  לא  ואני   , שאלתי כשאני 

, שש שנים?   'מה? חמש , אמרתי  מוחי הקודח. שאלתי

זה בקדנציה?   ון  נראה את  ו 'יותר לכי לי  ,  10הוא אמר 

אתה  15 'אם  לי  אומר   , אופטימי כבר   , בוא אמרתי   .'

את   לי  נתן  והוא  עשור'.  זה  באופטימי  אותי  לוחץ 

כביש   את  'תראה  לי  אומר  הוא  אנחנו  55הדוגמה.   .

  , , אם לא יותר'  מנסים כבר שבע שנים
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, ועשו רק מסלול אחד.   : ערן אביטל  נים אותו  בינתיים בו

זנצוויג  בכביש   : שי רו דוגמה   , נו כביש  55ותבי של  שלנו  המקטע   ,

, בבית המשפט.   נמצא בערכאות משפטיות המשתלות 

במרץ   להיות  צריך  שהיה  ון  המשפט  2025הדי בית   ,

למרץ   יכול  הוא  כי  אותו  דחייה.  2026דחה  של  שנה   .

  , שאנחנו זה  על  מברך  אני  ופה  קורה.  שלא   , שכלום

, אנחנו   ואני אומר  , ולא  ה היה לנו מספיק שכל  , מועצה

ייג. אומר    בסדר?    שי רוזנצו

זנצוויג  מספיק   : שי רו נו  היי אנחנו   , שלנו המטרה  כרגע   , אומר אני 

, שבעצם   חכמים למקטע העבודה הזה של צומת מוזס

לא    , בצומת להסתיים  אמור  היה  הוא  אליהו  ממחסום 

  , ו  להיכנס אלי

זנצוויג  עוד כמה דברים   : שי רו , כן? שזה עם  וסבורים טוענים  אנחנו 

דברים   חסר  לא   , משאיות  , שם לטייב  שצריך 

ברמזור   שעוברים  כאלה  טריילרים  שני   , שמעכבים

אומר ש  זה  לך מופע של רמזור.  ניות    24-חוסמים  מכו

וכבר    , שלנו אכיפה  גם  פה  צריך  עוברות.  לא  אחרות 

לא   זה  רואה.  שנוסע  זה    100%מי  זה  85%אבל   .

שתהיה   מאוד  מקווה  שאני  הזאת  הסגירה  עם  ביחד 

נהיה   שאנחנו  למצב  אותנו  יביא   , הקרובים בשבועות 

  , , אני מבקש  במצב הרגיל. זהו

, מה הבשורה   משה אופיר:  אותך שואל  אני  אז   , אותך אני שואל  אז 

  , רגע  , בפקקים שנתקעים  מנשה?  אלפי  לתושבי  שלך 

רוצה   אני  מה  יודע  אני  משהו.  להגיד  לי  תן   , רגע

 להגיד.  

זנצוויג   מה זה מה הבשורה?  : שי רו

ו   משה אופיר:  שעכשי הכביש  את  יגמרו  שלא  שעד   , שלך הבשורה 

ה  כולל   , שאתה    200-עושים אומר  שאתה  האלה  מטר 

שכל   עד  בזכותך.  זה   , בסדר  , בסדר  , זה על  חשבת 

ה  כולל   , ייגמר לא  הזה  תהיה    200-הכביש  לא   , מטר

, המצב לא ישתנה?   להם

 מה הבשורה?  

זנצוויג  יגיד   : שי רו , ערן  , בסדר ונסכים נסיים.  ובזה  אני אגיד משפט 

היא   הבשורה  הטוב.  הסדר  בשביל  משפט  עוד 
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שהתחילו   מכירים  שאנחנו  כמו   , הנוראיים שהפקקים 

שאנחנו   הרגיל  לעומס  לרדת  צפויים   , לאחרונה

נות.   מכירים בשנים האחרו

 מאיזו סיבה?   משה אופיר: 

זנצוויג   איך?   : שי רו

, מה השתנה   משה אופיר:     -מה

?  : ערן אביטל   מה השתנה שהם התחילו

זנצוויג  , שנייה.   : שי רו , רגע , לא  רגע

שבועיים   : ערן אביטל  לפני  קרה  מה  שבועיים.  לפני  התחילו  הם 

 שהם התחילו?  

זנצוויג   כלים שלובים.   : שי רו

.   משה אופיר:  ..  הוא מדבר עם 

זנצוויג  לא   : שי רו זה  למה  אגיד  אני  תקשיב.  קשור.  לא   , לא  , רגע

יש פקק   לרמזור. הרמזור מטויב.  קשור  לא  זה  קשור. 

ב  מחר  יסתכלו  או   , שמסתכל מי  הצדדים.  לכל  -שווה 

או    6:00  , מפה  7:00או    6:30בבוקר  ... תעשה   ,

  , סבא בכפר  כתובת  איזו  תזרוק   , סתם  , סבא לכפר 

כל   לך  אראה  אני  שהעומס,  תראה  אתה  תסתכל. 

  ,  בוקר

 תגיד לי איזה בשורה יש לך לאנשים?   משה אופיר: 

זנצוויג   אז אני אומר. הפקק יחזור להיות הפקק הרגיל.   : שי רו

 למה?   משה אופיר: 

זנצוויג   הרגיל.   : שי רו

 למה?  משה אופיר: 

זנצוויג   כי ראש המועצה מטפל.   : שי רו

זנצוויג  , אני רק   : שי רו , ואני לא אני לא רוצה להעיר מתים סביבתית

 אומר שאני מתעסק בזה.  

 כל הכבוד שאתה מתעסק בזה.   משה אופיר: 

אנשים    הרבה  כמו  להגיד  יכול  היית   , לא  , בסדר

המועצה?   מראש  רוצה  אתה  'מה  אומרים   , בפייסבוק

ין עשוי   ... שכל העני מה הוא קשור?' אבל אני אמרתי 

.. כל הכביש הזה.  לרדת   . 

זנצוויג  שהפקקים   : שי רו טוען  אני  עדים.  פה  ויש   , שוב אומר  אני 

אם   יודע  לא  אני   , מאוד בקרוב   , ו עכשי שיש  הנוראיים 
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יצומצמו   הם   , חודש או   , שלושה  , שבועיים זה 

עושים. אתה לא   משמעותית בעקבות פעולות שאנחנו 

 . מבין אותם 

 די!   רחל שטיינר: 

בכביש   : ערן אביטל  נוסע  אני  כל  קודם  שלי.  דוגמה  זו   , לדוגמה

ואני חש את זה   הזה כל יום. וגם בשעות של הפקקים 

  , לומר רוצה  אני  טוב.  טוב  זה  את  ומרגיש  בשרי  על 

העליתי   עכשיו  ,  בדיוק  'מטה  לרחל  , ווטסאפ קבוצת 

ראש   שהיה  לפני  עוד  שי  שפתח   , לפקק' המאבק 

 .  2018מועצה בשנת  

 בסדר גמור.   משה אופיר: 

שאנחנו   : ערן אביטל  תושבים  מספר  יש  הזאת  בקבוצה  כשאנחנו 

את   מתזמן  אחד  וכל   , יום כל  האלה  בפקקים  נוסעים 

להגיע   לוקח  זמן  כמה  ק  בדיו יודעים  ואנחנו  הפקקים 

  , ן ימי נווה  לצומת  עד  וממוזס   , למוזס עד  מהשער 

של   הזמנים  הגשר.  עם  שנפתח  החדש  הצומת 

 הרמזור גם אנחנו מודדים אותם.  

 איזה רמזור?   משה אופיר: 

הדברים   : ערן אביטל  ככה   ... יש.  שניות  כמה  מוזס.  רמזור 

  , כשבועיים לפני  הפקק  שצץ  כמו  ומבוקרים.  נמדדים 

לא    , י נו שי שום  היה  לא   , ן לעי נראית  סיבה  שום  בלי 

  , הרמזור של  בתזמון  ולא  הכביש  של  בגיאומטריה 

גם   שניות  מספר  אותו  דבר.  אותו  בדיוק  היה  הכל 

  ,  מהצד הזה וגם מהצד ההוא

,   משה אופיר:  י  אוקי

נתי. תשים לב שאחרי   : ערן אביטל  נוי עו איזשהו שי זה  מה שקורה 

  ,  תקופת החגים

זנצוויג  ו.   : שי רו  הרגת את כל מה שאמרתי עכשי

, לא.   : ערן אביטל  , לא  לא

זנצוויג  את   : שי רו יבין  לא  הוא   , אחי לי  תקשיב   , יבין לא  הוא   , לא

 זה. בסדר?  

?  משה אופיר:  נתי נוי עו  שי

זנצוויג  , בסדר.   : שי רו , עזוב  עזוב
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 משה אופיר: הצטרפות לתאגיד המים.    3.2

איך   משה אופיר:   , שם שהציג  ון  בדי היו  כולם  ו  עכשי  , תראו י.  אוקי

  ,  קוראים לו? שכחתי כבר

זנצוויג   יגאל להב.   : שי רו

להצטרף   משה אופיר:  לנו  כדאי  כמה  הציג  שהוא  להב.  יגאל 

המים  דרך    לתאגיד   , מספרים נתן  גם  הוא   .' וכו  ' וכו

שהוא   בזמן   , במקום אני  מספרים.  נתן  הוא  אגב. 

, לא   ן לי , לא הייתי יכול לבדוק את המספרים. אי דיבר

נכנסתי לזה כמה דקות   כן? אבל   , יגיד ידעתי מה הוא 

התעריף    , עכשיו המספרים.  את  ובדקתי   , בבית

החדש   החשבון  לפי  לא   , היום משלמים  שאנחנו 

  , ... לפי החשבון הקודם שקיבלתי רק היום  , שקיבלתי

זה    , בבית לי  שהיה  האחרון  החשבון  לפי    4.437אלא 

, ו     -.  3-למים

 לכמה קובים?   : ערן אביטל 

 לקובים הראשונים.   משה אופיר: 

 וכמה הקובים הבאים?   : ערן אביטל 

על   משה אופיר:  מדבר  אני  הבאים.  הקובים  על  מדבר  לא  אני 

הייתי   אם  כי  טוב.  יותר  עוד  זה  הראשונים.  הקובים 

, אז    -גם מכניס את הקובים הבאים

.   : ערן אביטל   אז היית מגיע לשם. אותו מחיר של התאגיד...

משתמשים   משה אופיר:  שבהם  הראשונים  הקובים  על  מדבר  אני 

  .. , שלא מגיעים לחריגה. אפילו אם .  רוב האנשים

 תלוי כמה נפשות.   : ערן אביטל 

    בסדר. )מדברים ביחד(  משה אופיר: 

נקבע   : ערן אביטל  הנמוך  המחיר   , הקובים כמות  הנחה.  לא   , לא

 לפי כמות הקובים.  

זנצוויג   ... תנו לו לדבר.   : שי רו

 סליחה.   : ערן אביטל 

,   משה אופיר:  ן בחשבו לי  שהיה  הכל  3.08-ו   4.437בתעריף  סך   .

שזה  7.51  , המעבר אחרי  שיהיה   , מדבר שהוא  מה   .

  , וזה וזה  מע"מ   , עליות  , התוספות כל  את  ,  8.31כולל 

שזה  4נקודה   לא    80,  לקוב.  תוספת    50ולא   60אג' 
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 , כפי שנזרק.  40ולא  

את   : ערן אביטל  לקחת  לא  הבאה.  מתעכב בשנה  המחיר  אבל   , לא

  . ן. ..  זה בחשבו

, תנו לי לדבר.   משה אופיר:   סליחה

זנצוויג  מה   : שי רו את  אומר  הוא  לדבר.  לו  תנו  ן.  מבי לא  אני   , כן

  , . זכותו .. ...    10שהוא רוצה.   הדקות שלו 

ן.   משה אופיר:  ו  אני אומר את מה שהיה בדי

זנצוויג  הוא יכול להגיד את מה שהוא חושב. אחר כך  אפשר   : שי רו

בואו   אבל  בסדר.  ומטעה.  טועה  הוא  שלדעתנו  להגיד 

, נתקדם.  נפריע  לא    אחד לשני

 אני מדבר על מספרים שעלו פה על ידי יגאל.   משה אופיר: 

זנצוויג   תתקדם.   : שי רו

,    4.437 משה אופיר:  היום.  3.08למים משלמים  שאנחנו  מה  זה   ,

  , עושה שהוא  בחישוב  אומר  מה  8.314והוא  זה   ,

זה   בעתיד.  שיהיה  מה  כולל  לא  וזה   , אומר שהוא 

אמר   הוא  בעתיד?  יהיה  מה  לתאגיד.  שעוברים  ברגע 

בעתיד.   יהיה  מה  יודע  לא  אני  גם  יודע.  לא  שהוא 

והייתי   גדול.  נר  מיליו היום  הייתי   , יודע והייתי  הלוואי 

וזה   אוקיי?  יודע.  לא   . אפילו מחר  יקרה  מה    80יודע 

  . .. ,  אג' ולא פחות לפי המספר שהבאתי לפה. לקוב

הוא    פחת.  של  מספרים  פה  זרק  יגאל   , ו עכשי י.  אוקי

הוא   הפחת  מנשה  שבאלפי  שאלתי  25%טען  אני   .

לנו   שיש  נגיד   , תם אם    25%שאלת  השאלה   , פחת

ב  קונים  אנחנו  נגיד  הפסדי.  הוא  המים  ,    1-משק  שקל

ב  לנו  10-מוכרים  יש  נגיד.  אנחנו    25%,  אבל  פחת. 

ן רווחיים.   י ין מרוויחים. עדי  עדי

זנצוויג  , לא רווחיים.   : שי רו , מאוזנים  מאוזנים

הגזבר   משה אופיר:  לתת  אמור  היה  הזאת  לשאלה  התשובה  את 

קריאת   לפי  אני  וזה.  וזה  וזה  נמצא  לא   , חולה שהיה 

משק   ין  עדי  , פחת לנו  שיש  למרות   , הכספיים הדוחות 

 המים הוא רווחי.  

זנצוויג  .   : שי רו  הוא מאוזן

ון שקל בשנה.   משה אופיר:  , הוא רווחי. למעלה ממילי  לא

זנצוויג   בקטנה.   : שי רו
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הפחת   משה אופיר:  מה  לבדוק  שנכנסתי  מהעובדה  נובע  אולי  וזה 

אומר   הוא  ביישוב.  טוען    25%האמיתי  והוא 

זה   אחרים  לי  40%שבמקומות  אכפת  לא  משנה.  לא   ,

  , זה את  שבדק  נה  המדי מבקר  אחרים.  מקורות  מה 

   -, לא תגיד לי  2024בדוח שהתפרסם בשנת  

זנצוויג  ,  2023-ל   2024-ב  : שי רו חכה  , שנייה אומר.  אני   , לא  .

ן    2024תקשיב. בדוח   י    -  2023זה עדי

, יכול להיות. בדוח שהתפרסם בשנת   משה אופיר:   .  2024כן

זנצוויג  .   : שי רו .. , חשוב מאוד. הפחת שדובר   רגע

לשנת   משה אופיר:  מתייחס  זה  מתייחס  2023אז  זה   . י קי או  .

 ואחורה כמה שנים.    2023לשנת  

זנצוויג  שנת   : שי רו עד  אומר.  אני  בעיה.    הייתה לא    2023אז 

 .  2024-הבעיה צצה ב 

לו   משה אופיר:  יש   , אגב דרך  מנשה.  לאלפי  מתייחס  והוא   , כל

 ביקורת מאוד חריפה על אלפי מנשה.  

זנצוויג   משהו.   : שי רו

.   משה אופיר:   כן

זנצוויג  , מה הוא   : שי רו    -מה

ין של הניהול משק מים.   משה אופיר:  ין של התאגיד. בעני  בעני

זנצוויג   הוא רוצה שנלך לתאגיד.   : שי רו

 מה?  משה אופיר: 

זנצוויג   הוא רוצה שנלך לתאגיד.   : שי רו

שאלפי   משה אופיר:  אומר  הוא  לתאגיד...  מתייחס  לא  הוא   , לא

 מנשה לא מתנהלת כמו שהיא צריכה להתנהל.  

זנצוויג   הוא ממליץ ללכת לתאגיד.   : שי רו

,   משה אופיר:  אגב ודרך   , מבקר דוח  את  לקרוא  רוצים  אתם  אם 

  , , לפי החוק ינו צריכים לדון בדוח הזה  הי

זנצוויג  תגי  : שי רו אתה  לא    ע אם  אתה   , למבקר ותענה  לישיבות 

   -מתקשה להוכיח  

לשולחן   משה אופיר:  זה  את  להביא  צריך  היית  אתה   , ק החו לפי 

 המועצה.  

זנצוויג  ועדת   : שי רו עובר  שזה  אחרי   , לעבור צריך  היית  אתה 

 ביקורת.  

 דוח מבקר המדינה שמתייחס לאלפי מנשה.   משה אופיר: 
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זנצוויג  שלה   : שי רו היו"ר  שאתה   , קורת בי בוועדת  עובר  שזה  אחרי 

 וסירבת להיפגש מספר פעמים.  

 אפילו לא העברת את הדוח הזה.   משה אופיר: 

זנצוויג  , בסדר.   : שי רו  לפני

.   משה אופיר:   אתה היית צריך להעביר אותו

זנצוויג   תתקדם.   : שי רו

 אני לא צריך לחפש אותו פה.   משה אופיר: 

זנצוויג  , חבל.   : שי רו , הזמן שלך  משה

של   משה אופיר:  אחריות  זו  ספק,  הסר  למען  שלך.  האחריות 

קורת   הבי וועדת  הביקורת.  לוועדת  להביא  המועצה 

משרד   מבקר  דוח   , נה המדי מבקר  בדוח  לדון  חובתה 

לכן   זה.  את  העברת  לא  אתה  אבל   .' וכו  ' וכו הפנים 

, , בהזדמנות החגיגית הזאת  אני עונה לך כאן

זנצוויג  , זה לא קשור. זה לא קשור.   : שי רו , לא  לא

את   משה אופיר:  הביקורת  לוועדת  להעביר  חייב  שאתה  לך  ואומר 

 דוח מבקר המדינה על אלפי מנשה.  

זנצוויג  , תתקדם.   : שי רו  תתקדם

לא   משה אופיר:  שאכן הוא   , נה אומר. בדוח מבקר המדי אני  עכשיו 

 ,  2024, אולי גם לא לשנת  2025מתייחס לשנת  

זנצוויג   .  2024בוודאות לא לשנת   : שי רו

זה בשנת   משה אופיר:  כי הוא עשה את  . הוא  2024בסדר. בסדר. 

 מתייחס אחורה.  

זנצוויג     ...  : שי רו

בין   משה אופיר:  הוא  שקדמו  השנים  לכל   , אצלו -ל   10%והפחת 

העובדתי  13% שהבסיס  מרגיש  אני   , לכן  , לכן  .

הייתי   אני  בירור.  דורש  המועצה  חברי  בפני  שהובא 

תשובות   לנו  וייתן  המועצה  גזבר  לפה  שיבוא  מבקש 

עד   יודע  שהוא  לכמה  נכון  הפחת  היה  מה  ין  לעני

לא  שזה  אומר  אתה  כן?   , ו נה?   ... עכשי המדי   מבקר 

   -בסדר. אז שיבוא מבקר  

זנצוויג   למה לא אמרת את זה בשאילתה?   : שי רו

, אל תדבר על הזמן שלי.   משה אופיר:   רגע

זנצוויג   שאילתה.   : שי רו

 מה?   משה אופיר: 
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זנצוויג  מקבל   : שי רו היית  בשאילתה.  זה  את  שואל  היית   , לא

 תשובה.  

,   משה אופיר:  לפה שיבואו   , ברור יהיה  שזה  מנת  על   , מבקש אני 

הרווח   כולל   , האמיתיים המספרים  את  לו  ויסבירו 

ממשק   וההפסד  הרווח  כולל  המים.  ממשק  וההפסד 

או   שיש  הפחת  למרות   , קורא שאני  מה  לפי  כי  המים. 

ין משק המים שלנו מאוד   , עדי ז כזה או אחר , ואחו ן אי

ואני גם לסיום אגיד שכל ההתרברבות שאנחנו    . רווחי

, אנחנו מביאים   , תראו 'הנה  ,   9מביאים כספים מבחוץ

  , ון שקל ממכירת'  מילי

זנצוויג  קרי. זה לא חשוב.   : שי רו  זה לא הדבר העי

מה   משה אופיר:  קראתי  אני  בישיבה.  אמרת  אתה  ככה  זה   , לא

 אמרת בישיבה.  

זנצוויג   זה בונוס נחמד.   : שי רו

אנחנו   משה אופיר:   , תראו כספים?  מביאים  לא  'אנחנו   , הנה

'.    9מביאים   ן  מיליו

זנצוויג   אבל זו עובדה.   : שי רו

להביא   משה אופיר:  טובה  יותר  דרך  לי  שיש   , שי  , לך אומר  אני 

ין   בני את  לקנות   , אישי באופן  אני   , מוכן אני  כספים. 

תראה   ואתה  למועצה.  אותו  ולהשכיר   , המועצה

 שאתה מרוויח הרבה כסף.  

זנצוויג   סיימת?   : שי רו

, ה  משה אופיר:  ון שקל בסופו של    9-זה במקום שכל ההוצאות מילי

על   יותר  שישלמו   , התושבים של  מהכיס  יבואו  דבר 

 המים.  

זנצוויג  ,   : שי רו היום לסדר  להעלות  מבקש  אני  טוב.  סיימת? 

הקודמת  בישיבה  רק  בזה  דנו  הבא:  .  מהנימוק 

  . ני עקרו אישור  היה  המספרים  האישור  הסתם  מן 

נים. הגם   נים שלנו הם טיעונים נכו    -והטיעו

 המספרים נכונים?   משה אופיר: 

זנצוויג  .   : שי רו .. קים  דיו אי  להיות  שיכול  הגם  או    1.82כן.  שקל 

, הוא גם סייג את זה.    1.83  שקל

 לא דיברתי על זה.   משה אופיר: 

זנצוויג  ?   : שי רו , כן , הלוואי , הלוואי , אבל אני אומר. הפחת  לא
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ן   משה אופיר:  בי הבדל  שמבקר    25%יש  מה  לבין   , אומר שאתה 

נה אומר.    המדי

זנצוויג  לא    : שי רו למה  להגיד  רוצה  רק  אני   . ון לדי נכנסים  לא  אנחנו 

בפחת   נו  י שהי הלוואי  וזה.  זה  את  .  13%להעלות 

  , הלוואי הלוואי.  בפחות.  עוד  זה  לפני  גם  ינו  הי

  .  הלוואי

כ   שנה  בכל  אנחנו  כי   , רוצה הייתי  ,    1.5-אני  ון מילי

כ   , פחות בין    1.3-קצת   , ון ל   1.3מילי ן  ו   1.5-מילי

, לפח.   , לפחת ון שקל שהולך לפח  מילי

זנצוויג  שבגלל   : שי רו הוא  ין  העני זנים.  מאו יותר  או  פחות  אנחנו 

, הכסף הזה שיכל ללכת להשקעה   לנו פחת גדול שיש 

דברים   איתו  לעשות  יכולים  נו  י הי  , למשל  , בתשתיות

רוצים   נו  י הי לא  זה  ואת  לפח.  הולך  הוא   , טובים

 שיקרה.  

זה   משה אופיר:  את  מוציא  אתה  אם  כסף  תפסיד  אתה  אבל 

ה  את  תפסיד  שיש    1-החוצה.  טוען  שאני  שקל  מיליון 

 לך הפרש בין בגלל מכירה.   

זנצוויג  , חייב לומר   : שי רו , שנייה    -אני חייב לומר

בו   משה אופיר:  משתמשים   , המים במשק  אותו  להשקיע  במקום 

צריך   זה  ק  החו לפי  סגור.  משק   ... אחרים.  בדברים 

 להיות משק סגור.  

זנצוויג  ,   : שי רו י , אנחנו נתקדם. אוקי  חבר'ה

, למשל   משה אופיר:  , היה צריך להשקיע    1יש לנו רווח ון שקל מילי

זה   אחרים.  לדברים  זה  את  לקחת  ולא  המים.  במשק 

 אומר החוק.  

זנצוויג  קרובים   : שי רו לא  עוד  , אנחנו  אומר אני  יקרים.  , חברים  טוב

יהיה   זה  הצעה.  לקבל  צריכים  אנחנו  להתאגד. 

ואופן.   פנים  בשום  אותי  מחייבת  לא  והיא    , ני עקרו

'אני   להגיד  ויר. במקום  הצעה באו איזושהי  הונחה פה 

הכי   ההצעה  את  לי  תנו   , אותי 'קחו  אמרתי   , בחוץ'

הבאה   שבישיבה  מניח   , אגב פה.  ההצעה  טובה'. 

השאלות   את  אותו  לשאול  אפשר  פה.  יהיה  הגזבר 

ן   י האלה. אני לא אמנע. אבל אני אומר. בסוף כל העני

עם   אבוא  אני  אם   , רגע לשולחן.  לפה  יבוא  תאגיד  של 
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  , בחוזה מאמין  שאני  אומר  זה   , למועצה ואציג  חוזה 

, ויכול להיות שזה   הצגתי את הכי טוב שאני רוצה. לא

 לא יקרה.  

שאלה   משה אופיר:   , מייל המועצה  חברי  ולכל  לגזבר  אוציא  אני 

  ,  לגזבר המכובד שלנו

זנצוויג  , מקובל.   : שי רו  תשאל

   -ואני אבקש ממנו את הפחת   משה אופיר: 

זנצוויג   מקובל. בוא נתקדם.   : שי רו

 לשלוש שנים האחרונות.   משה אופיר: 

זנצוויג   בסדר.   : שי רו

 בסדר?   משה אופיר: 

זנצוויג  ,   : שי רו . אני אמרתי לך את זה  כן

נים.   משה אופיר:   כי אני קראתי דוחות שו

זנצוויג  , הבעיה היא בך.   : שי רו , לא אומר שאתה אז בסדר. אני שוב

שאני   מסביר  אני  אבל  הבנה.  בעית  שיש  להיות  יכול 

קבל   אותה  אנמק  ואני  כזאת  הצעה  לעולם  אביא  לא 

זו   נכונים.  לא  הם  נים  הנתו אם   , קול בפרוטו עם 

, זו עבירה      -שחיתות

סיפקנו    אנחנו  שלי.  החתימה  זה   , אותו מביא  כשאני 

אמר   כשהוא  הנתונים.  את  הוא?  25%לו  מה  הרי   ,

  . שלי לנוסחה  לי  תביאו   , 'טוב לי  אמר  הוא   , נציג הוא 

פחת   לכם?  יש  את  25%מה  לו  סיפקנו  אנחנו   '?

לו   נתנו  שאנחנו  נים  הנתו בסיס  על  הוא  נים.  הנתו

  ,  אחרי זה. אבל שוב

י. אז אני   משה אופיר:  ג אוקי  את השאלה הזאת.    אצי

זנצוויג  קיי. הלאה.   : שי רו , או  תציג

 

4 .   .  אישור הנפקת כרטיס חכם )קומסיין( ע"ש גיל עדני

 

זנצוויג  גיל    4 : שי רו ע"ש   ) ין )קומסי חכם  כרטיס  הנפקת  אישור 

למנות   יש   , החדש מנכ"לנו  של  כניסתו  לאור  עדני. 

הצעה   היוצאת.  המנכ"לית  במקום  מנויים  של  שורה 

נה   ין    הייתה ראשו קומסי חכם  כרטיס  הנפקת  אישור 
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 ע"ש גיל עדני. אפשר פה אחד? פה אחד.  

 

(   החלטה:       )קומסיין חכם  כרטיס  הנפקת  אחד  פה  מאשרים 
 ע"ש גיל עדני.  

 

באשכול   . 5 המועצה  כנציג  המועצה  מנכ"ל  עדני  גיל  י  מינו אישור 
יו"ש.   יות   רשו

 

זנצוויג  המועצה  5 : שי רו כנציג  עדני  גיל  המנכ"ל  נוי  מי אישור   ,

אני   מקודם.  של  טיעון  מאותו  יו"ש.  רשויות  באשכול 

  , המנכ"ל עדני  גיל  את  בהקדם.  אותו  לאשר  מציע 

אפשר פה   האם  יו"ש.  רשויות  המועצה באשכול  כנציג 

 אחד? פה אחד.  

 

המועצה   החלטה:       מנכ"ל  עדני  גיל  נוי  מי אחד  פה  מאשרים 
  .  כנציג המועצה באשכול רשויות יו"ש 

 

בחברה   . 6 כדירקטור  המועצה  מנכ"ל  עדני  גיל  נוי  מי אישור 
   הכלכלית אלפי מנשה.  

 

זנצוויג  כדירקטור   : שי רו המועצה  מנכ"ל  עדני  גיל  י  נו מי אישור 

את   מאשרים  אנחנו  מנשה.  אלפי  הכלכלית  בחברה 

הכלכלית   בחברה  כדירקטור  המועצה  מנכ"ל  עדני  גיל 

 אלפי מנשה פה אחד. תודה.  

 

המועצה   החלטה:       מנכ"ל  עדני  גיל  נוי  מי אחד  פה  מאשרים 
 כדירקטור בחברה הכלכלית אלפי מנשה.  

 

ב  . 7 כחבר  המועצה  מנכ"ל  עדני  גיל  מינוי  המועצה  ו אישור  ועדות 
 הבאות:  

 

 ועדה למיגור אלימות.    7.1
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 ועדת איכות סביבה.    7.2

 

, בטיחות ומל"ח.    7.3 ן  ועדת ביטחו

 

זנצוויג  בוועדות   : שי רו כחבר  המועצה  מנכ"ל  עדני  גיל  י  נו מי אישור 

כולם.   את  נאשר  ואז   , בזה אותם  אקרא  אני  הבאות. 

אלימות.  1 למיגור  ועדה  הסביבה.  2(   לאיכות  ועדה   )

  ( 3-ו 

, המים אחרי   משה אופיר:  , יש לי במקום  אגב  .  11,  4הזה

זנצוויג  (  1אבל זה לא יפה. אבל זה לא יפה. אבל אני מדבר.   : שי רו

 ( ועדה לאיכות הסביבה. 2ועדה למגור אלימות.  

 אני מאשר.   משה אופיר: 

זנצוויג  ביטחו 3 : שי רו ועדת  ומל"ח.  ן (  בטיחות  נוי  ,  מי את  מאשרים 

 גיל עדני מנכ"ל המועצה כחבר בוועדות הבאות.  

 אני רוצה להגיד משהו. רגע.   משה אופיר: 

זנצוויג   רגע.   : שי רו

 אני רוצה להגיד משהו.   משה אופיר: 

זנצוויג  ,   : שי רו  רגע

 אפשר להגיד משהו? אתה מעלה את זה להצבעה?   משה אופיר: 

 הוא באמצע קריאה.   רחל שטיינר: 

זנצוויג  .   : שי רו  כן

?  משה אופיר:   אז אפשר להגיד משהו

זנצוויג  .   : שי רו  כן

 מה?   משה אופיר: 

זנצוויג  , אתה יכול.   : שי רו  לא

.   משה אופיר:  .. , רחל?   מה

זנצוויג  , בנושא הזה כן.   : שי רו , כן , כן  כן

מיטבית   משה אופיר:  בצורה  יתפקד  היקר  שגיל  ובטוח  סמוך  אני 

  , הרב ון  הניסי לאור   , ו עלי סומך  ואני   , האלה בוועדות 

הציג   שהוא  פעמים  שלוש  קול  הפרוטו את  שקראתי 

שהוא דיבר על   כל הדברים  את עצמו. לא שמעתי את 

ממשמע   ניים  עי מראה  טוב  אבל   , זה ולא  עצמו 

הצלחה   לו  מאחל  ואני  זה  על  ועברתי  אוזניים 
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מאשר   ואני  כאן.  זה  את  אמרתי   , הצלחתנו והצלחתו 

 את השתתפותו לכל הוועדות.  

זנצוויג  רק   : שי רו  , הוועדות לכל  לא  רוצה  אני  אבל  גמור.  בסדר 

פה   שציינתי.  לוועדות  רק   , חבר'ה נתי.  שציי לוועדות 

, תודה לכולם.    אחד

 מה?   משה אופיר: 

זנצוויג   פה אחד.   : שי רו

 פה אחד.   משה אופיר: 

  

המועצה   החלטה:       מנכ"ל  עדני  גיל  נוי  מי אחד  פה  מאשרים 
 כחבר בוועדה למיגור אלימות.  

 

המועצה   החלטה:       מנכ"ל  עדני  גיל  נוי  מי אחד  פה  מאשרים 
 כחבר בוועדה לאיכות הסביבה.  

 

המועצה   החלטה:       מנכ"ל  עדני  גיל  נוי  מי אחד  פה  מאשרים 
, בטיחות ומל"ח.   ן  כחבר בוועדת ביטחו

 

רציתי   משה אופיר:   , שהיה בטקס  פה  שהיה  למה  בקשר   , רגע

  ,  להגיד שאני מאוד התרשמתי

זנצוויג  , תנו לו להגיד את זה.   : שי רו  בסדר

יפה מאוד וכל הכבוד למי שנטל חלק בהכנה.   משה אופיר:  זה היה 

אודליה   שגם  אז    הייתה הבנתי  הזה.  בעניין  פעילה 

  .  תמסור לה גם כן את ברכתי

זנצוויג  העדכונים   : שי רו את  עכשיו  קורא  שאתה  יודע  אני   , משה

לך   ולהגיד  אישית  בצורה  אליך  לפנות  רוצה  אני  שלי. 

אנחנו   כולם.  של  בזמן  לזלזל  די  אותנו.  לקטוע  די   , די

  , ישיבה מתחילה בשלום ושתדע שכל  לא מזלזלים בך 

אני   אותה?  להמשיך  אפשר  אי  למה  ובטוב.  בברכה 

את השורות   קורא  , אתה  ואומר ללב שלך  באמת פונה 

פגישות   רוצה  אתה   , ישיבות רוצה  אתה   , בוא האלה. 

, עם כל אחד. אני אומר   , עם המנכ"ל , עם הגזבר איתי

אני   פ"ע.  לקבוע  מוזמן  אתה  שנים.  כמה  כבר  זה  את 

ממך   ימנע  זה  אולי  ב.  פעם  פ"ע  לקבוע  שנהוג  חושב 
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חוסר   שיש  לטעון  או   , מידע בחוסר  מלזלזל  נגיד 

ן   מזמי ואני   , אחרת לעבוד  שאפשר  חושב  אני  מידע. 

חושב  אותך   לא  אני  כי  כזאת.  בצורה  לעבוד  באמת 

, במקרה   גם כאופוזיציה פעם בחודש לתפקד  שאפשר 

ן וגם להציע הצעות.   , להבי , לשמוע  הטוב

רו   עבודה  אתה  הליך  לך  מציע   , לתרום באמת  צה 

חושב   אני  להיפך.   , ממך זה  את  נמנע  לא  מוסדר. 

כשאני    , כולנו בשם  מדבר  ואני  טוב  לעשות  יכול  שזה 

ז   נרמו לא   . השני של  כבודו  על  אחד  נשמור  בוא  אומר 

רומז   שאתה  מה  כי  נים.  נכו לא  נים  נתו פה  שנותנים 

 זה בעצם שחיתות.  

 

 ש המועצה.  א עדכוני ר  . 8

 

זנצוויג  מרגשים   : שי רו ימים  נו  עלי עברו  אכן  אני  נים.  העדכו לשאר 

  , הביתה שלנו  דלאל  גלבוע  גיא  של  הגיעו  עם  מאוד 

ומשפחתו   גיא  החמאס.  בשבי  שנתיים  לאחר 

רבים   עם  ביחד  הסוכה  את  פירקו  ביחד.  מאושרים 

הם   באמת.   , מלכים בכבוד  פה  התקבלו  מהקהילה. 

רוצה   אני   . מופתי ארגון  פה  היה  מזה.  התרגשו  מאוד 

שעסק   מי  לכל  להודות  הזאת  ההזדמנות  את  לנצל 

  , הקודמת המנכ"לית   , אודליה גם  אכן  מה  בדבר. 

  , טוב הכי  לעשות  יודעת  שהיא  מה  את  עשתה  שנקרא 

שנכנס    , גיל של  גם  הראשון  היום  היה  זה  לה.  ותודה 

ן   רצו משביעת  בצורה  ותפקד  הזה  הדבר  לתוך  ככה 

שומרים   אנחנו   , גיא סביב  אנחנו  לסיטואציה.  ביחס 

יש   ן  י , עדי על גיא. אנחנו מאחלים גם לשאר החטופים

 . בשבי החמאס   4

זנצוויג  ן   : שי רו אחרו עד  כי   , יחזרו שהם  רוצים  אנחנו  כן.   , כן

, ערבות   , ככה זה צריך להיות זו לא אמירה החטופים. 

 הדדית.  

ן    הראשו אתגרים.  כמה  לנו  יש  הדברים.  שאר  לגבי 

, אחרי שסיימנו את שנת   ,    2024בהם זה לסיים זן מאו
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  , באמת עם  שסיימנו  החמישית  השנה  שזו  חושב  אני 

תקדים   חסר  דבר  זה   , בהמשך נעשה  מה  משנה  לא 

מעולם  פה  היה  ,    שלא  מנשה לזלזל  באלפי  שאפשר 

מאליו  מובן  לא  שהוא  דבר  זה  אבל  הזה.    בהישג 

, לסיים בצורה מאוזנת. זה לא קרה פה.   נו ליישוב כמו

ומה   עושים  איך  של  ין  עני פשוט  רצו.  לא  כי  לא 

ב  עשינו  וזה  גם  2024-עושים.  לסיים  לנו  יש  ו  עכשי  .

בצורה מאוזנת. אנחנו עובדים על זה. שנה    2025את  

מאוד   הרבה   , הוצאות מאוד  הרבה  קשה.  מאוד  מאוד 

שאנחנו   אתגר  וזה  זה  את  מרגישים  כולם  עליות. 

שצריך   מה  כל  את  יעשה  שהצוות  סמוך  אני  נעשה. 

את   בטוב  שנסיים  תקציב  2025כדי  את  לבנות  נוכל   .

זו תוכנית עבודה    2026. תקציב  2026 הלכה למעשה 

תוכנית   לי  'תראה  שאומר  מי  כל  המועצה.  של 

כי   התקציב.  את  לקרוא  צריך  בעצם  הוא   , עבודה'

 התקציב משקף בתוכו את תוכנית העבודה.  

, כי זאת תוכנית העבודה    כמובן שעל זה יש פרויקטים

כאלה   מעט  ולא   , תב"רים של  פרויקטים  יש  השוטפת. 

עם   מתחילים  אנחנו  שבקרוב  מזכיר  אני  לנו.  שיש 

  , ן נו גי של  תב"ר  לנו  יש   , נים י לעני כשייכנס   , גיל

נים. רוצים פה בעצם      -בהשקעה של מיליו

זנצוויג  ביישוב   : שי רו הבעיה  אומרת  זאת  יוצא.  פועל  היא  ההשקיה 

לא   זה  בסדר?  קיימות.  לא  להשקיה  המים  שתשתיות 

ההשקיה   וגם  תמות.  היא  ביגוניה.  פה  לשתול  עכשיו 

  , להחליט צריך   , י מיפו היה  הפנים.  על  היא  שיש 

, מה?   קו עם כל , ליישר   לסדר

 תב"ר שאישרנו.   : ערן אביטל 

זנצוויג  תהיה   : שי רו כלבים  מחראת  היום  שהוא  מקום  בכל   . כן

, יש לנו צוות   ניקח השקיה ומיד אחרי זה בעצם אנחנו 

השתילה   את  ונתאים   , מקצועיים  , טובים אנשים  של 

שלא   ועצים  שיחים  או  לצמחים  שצריך.  למה 

צל   נותנים  אבל   , בלטות מרימים  שלא   , מלכלכים

את   שירים  דבר  וזה  הטוב.  זון  האי את  למצוא  וצריך 

אחרי   סבלנות.  רק   , לכולם אומר  אני  פה  היישוב. 
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את   לי  שיש   , הכסף את  שאישרתי  יודע  שאני 

הדבר   את  לעשות  אותי  יעצור  לא  אחד  אף   , התוכניות

אנחנו  הזה.   שנה.  לפני  כבר  שאושרה  תוכנית  זו 

זה   אז  בזה.  להתעסק  יכולנו  לא   , במלחמה עסקנו 

  . קיים ואף אחד לא יגע בו  דבר שיקרה. התב"ר 

זה שדרוג הכבישים. במסגרת ישן   יקרו  -דברים שעוד 

נגיע   ו  , בכרכום כבר  שראה  מי  התחלנו.  כבר  חדש 

  , שנים כמה  כבר  צבוע  כסף  זה  המקומות.  לשאר 

אם   אותו.  חסכנו   , מקורות מיני  מכל  אותו  שחסכנו 

לא   אני  לעשות.  מה  לי  ן  אי היום  אותו  לי  לוקח  מישהו 

אוכל לעשות כבישים. לכן הוא שמור מכל משמר. אני  

יכולתי   כבישים.   . סקסי לא  שהוא  בנושא  השקעתי 

אחרים.   דברים  איתו  לעשות   , הזה הכסף  את  לקחת 

חושב   אני  מגניבים.  דברים  ני  מי כל  לעשות  יכול 

הא'  זה   , כבישים תשתיות   , מים תשתיות   , -שתשתיות

על   אישור  קיבלנו   , אישור והייתי מקבל פה  ב'. הלוואי 

דברים   יש  בסדר?  אחד  אף  מאשים  לא  אני  הפנים. 

ליישר    , בחשמל קו  ליישר  צריך  לעשות.  שהצלחנו 

האמצעים.   וכל  הגדרות  כל  עם   , בביטחון קו  קצת 

  , לנו השקיה , נשאר  , נשאר לנו כבישים נשאר לנו מים

שקורים.   פרויקטים  שלושה  אלה  נראות.  בעצם  שזה 

, בסוף הקדנציה שלנו   ספוילר  , זאת אומרת אני עכשיו

הרבה   עם  אבל   , ביישוב הכבישים  כל  לא  נהיה  אנחנו 

עם   נהיה  אנחנו  דנדשים.  חדשים  שהם  כבישים 

עם   גם  נהיה  השם  בעזרת  פורחות.  באדניות  ערוגות 

אנחנו   כי  יהיה  לא  זה  חשמל.  וי  קו של  ההטמנה 

פרויקטים   אלו   נה.  האחרו לשנה  הכל  את  שומרים 

מועצה   אותם. אנחנו  וצריך לנהל  זמן  שלוקחים הרבה 

כל   דברים.  פה  קורים  וחמישי  שני  כל  רזה.  מאוד 

זה   הזה  ין  מועצה    14הבני שלנהל  לדעת  וצריך  איש. 

 גדולה עם הכמות הזאת זה באמת אומנות.  

נצטרך    אנחנו  נו.  עלי ההוכחה  שחובת  חושב  אני  אז 

זה   את  לעשות  צריך   , בפקקים זה  את  לעשות 

, צריך לעשות   , צריך לעשות את זה בתשתיות בנראות
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 את זה בשאר הדברים ועל זה אנחנו נמדדים.  

הזה.    העניין  על  יום  בכל  עצמנו  את  מודדים  ואנחנו 

על   לי  לוחצים  שנקרא  שמה  אנשים  מעט  לא  אז 

רואה   אני  שם'.  ותראה  פה  'תראה  ואומרים  המוגלה 

לקבוע   צריך  מועצה  ראש  בסוף  אבל  מכם.  טוב  יותר 

עושה   הוא  מה  שלו  הדלה  העוגה  עם  נתון  רגע  בכל 

ו.    עכשי

העדכון האחרון זה בנושא המצב. זה לא סודי אם אני   

שנקרא   מה  ודרוכים  ערוכים  שכולם  אגיד 

וגם    .' וכו איראן  בגזרת   , צפון בגזרת  להתפתחויות 

שלנו   ההתאמות  את  ועושים   , לזה ערוכים  אנחנו 

, אם   חירום , מבחינת מוכנות לשעת  נת כוח אדם מבחי

ונבחרתי   כבוד  קיבלתי  מחר  אני  וחלילה.  חס   , תגיע

מנכ"לים   של  בפאנל  להרצות  המקומי  השלטון  ידי  על 

שתפקד   מועצה  כראש   , חדשים רשויות  וראשי 

איך    , עשיתי מה  בפאנל  שם  ויישאל  ברזל'  ב'חרבות 

עשיתי ומה שנקרא במסגרת למידת עמיתים אז בחרו  

  , מנשה לאלפי  כבוד  זה  המקומי.  השלטון  כנציג  אותי 

גם   בזכותם  כי   , איתי שעובדים  האנשים  לכל  כבוד 

  , טוב שמתפקד  יישוב  של  הזאת  ההכרה  את  קיבלנו 

, יהיו בעיות.   , יש בעיות ן נכו  הן בשגרה והן בחירום. 

לא.   ממש  טוב.  שהכל  נגיד  אם  אידיוטים  נהיה  אנחנו 

חיוך.   עם  בבוקר  בוקר  כל  לקום  צריכים  אנחנו  אבל 

את   שעשינו  שידענו  אחרי   , בלילה  , בערב לישון  ללכת 

למרות    . שלי זה  ליישוב  מחוץ  הפקקים   , וכן הכל 

יש   אם  גם   , וכן לוקחים.  לא  רשויות  ראשי  שהרבה 

קשור   הכל  בסוף  כי  שלנו.  זה  אז   , שלנו באזור  בעיות 

  .  לשני

להודות    ושוב   , הפעולה שיתוף  על  להודות  רוצה  אני 

ושנתראה   גיל.  החדש  למנכ"ל  בהצלחה  ולאחל 

תודה    , חברים הישיבה.  את  לסגור  אפשר  בשמחות. 

 רבה.  
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 גיל עדני 

 המועצה    מנכ"ל 

זנצוויג ש    י רו

 ראש המועצה 

 


